

В Новокузнецке в преддверии празднования Дня России сотрудники Кемеровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России провели для школьников тематические уроки



В преддверии празднования Дня России следователи Кемеровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России выступили перед учащимися старших классов МБОУ СОШ № 9 им. В.К. Демидово в г. Новокузнецке Кемеровской области с лекцией о роли патриотизма в современном обществе.

В ходе беседы следователь Кемеровского следственного отдела на транспорте Максим Синицин рассказал ребятам об их правах и обязанностях, о значении и роли патриотизма в современном обществе, о духовности и единении российского народа, о подвигах земляков, совершенных в период Великой Отечественной войны.

Особый восторг ребят вызвали рассказы о подвигах предков. Школьники с удовольствием начали делиться своими рассказами, которые на протяжении долгих лет передаются из поколения в поколение.

В завершение встречи ребята поблагодарили следователей СК России за увлекательную беседу.

12 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1800528>